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Pos：3 /TD/Überschriften/2. Sicherheit und Umwelt @ 0\mod_1173774719351_79.doc @ 292 @ 1  

2 安全和环境 
Pos：4 /TD/Überschriften/2.1 Zu diesem Dokument @ 0\mod_1173775252351_79.doc @ 346 @ 2  

2.1. 关于本手册 
Pos：5 /TD/Sicherheit und Umwelt/Zu diesem Dokument/testo 330 Landesversion（LV-spezifisch！）@ 6\mod_1278661987004_79.doc @ 64875 @   

本手册阐述了仪器产品 testo 330-1 LL 和 testo 330-2 LL 及仪器使用

设定(国家版本|英国版本)。 
Pos：6 /TD/Sicherheit und Umwelt/Zu diesem Dokument/Verwendung（Standard）@ 0\mod_1173775068554_79.doc @ 337 @ 5  

使用注意 

> 在使用本仪器之前，务请先仔细地通读一遍本手册，熟悉一下产

品。应特别注意安全规程和警告事项，以避免发生人身伤害事故

和仪器产品的损坏。 

> 应将本手册随手携带，这样，需要时便可以随时查考。  

> 请将本手册移交给本产品的后继用户。 
Pos：7 /TD/Sicherheit und Umwelt/Zu diesem Dokument/Symbole und Schreibkonventionen/Symbole und Schreibkonv. [testo 330] @ 6\mod_1278662875713_79.doc @ 64907 @ 5 
 

符号和书写规则 
 

表示 说明 

 
警告提示，风险等级基于提示语句： 

警告！可能发生严重的人身伤害。 

注意！可能受到轻微人身伤害或损坏设备。 

> 请采用特定的预防措施。 

 
注意：基本信息或详细信息。 

testo 330-1 LL 
  

描述仅适用于特定的仪器型号 testo 330-1 LL 或
testo 330-2 LL。 

1. …… 
2. …… 

操作：有多步操作，必须遵照顺序进行。 

> …… 操作：一步（操作）或任选一步（操作）。 

- …… 一项操作的结果。 

Menu（菜

单） 
仪器要素、仪器显示或程序接口 

[OK]（[确
认]） 

仪器的控制按键或程序界面的按钮。  
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表示 说明 

…… | …… 某一菜单下的功能 / 路径。 

“……” 示例条目。 
 
Pos：8 /TD/Überschriften/2.2 Sicherheit gewährleisten @ 0\mod_1173780783960_79.doc @ 366 @ 2 
 

2.2. 安全规程 
Pos：9 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Produkt bestimmungsgemäß verwenden @ 0\mod_1173781261848_79.doc @ 386 @  
 

> 只能按照本仪器产品的预定用途和技术资料中规定的参数操作仪

器。切勿使用任何蛮力。 
Pos：10 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Gerät bei Beschädigungen nicht in Betrieb nehmen @ 0\mod_1186985945375_79.doc @ 2252 @  
 

> 假如仪器外壳、电源装置或电源线有受损迹象，切勿操作仪器。  
Pos：11 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Keine Messung an spannungsführenden Teilen @ 0\mod_1175692564164_79.doc @ 592 @  
 

> 切勿接触测量没有绝缘的带电部件。 
Pos：12 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Nicht mit Lösungsmitteln lagern @ 0\mod_1175692375179_79.doc @ 583 @  
 

> 切勿将本仪器产品与化学溶剂存放在一起。切勿使用任何干燥

剂。 
Pos：13 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Nur beschriebene Wartungsarbeiten durchführen @ 0\mod_1175692705195_79.doc @ 601 @  
 

> 只能按照本手册所述步骤维护和修理本仪器。应当精确地遵照所

述步骤进行。只能使用来自德图公司的原配零部件。 
Pos：14 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/testo 350/testo 350 Sicherheit @ 5\mod_1261385845735_79.doc @ 53306 @  
 

> 进一步的维修工作或附加工作 只能由获得专门授权的人员进行。

否则，对于测量仪器的功能是否正确以及合格证是否有效，德图

公司一概拒绝承担责任。 
Pos：15 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Nur in geschlossenen, trockenen Räumen betreiben @ 0\mod_1186985797828_79.doc @ 2243 @  
 

> 只能在封闭的干燥房间内使用本仪器，避免雨淋和受潮。。 
Pos：16 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Temperaturangaben auf Sonden/Fühlern @ 0\mod_1175693293070_79.doc @ 610 @  
 

> 对探针/传感器规定的温度只与传感器的量程有关。切勿将手柄和

电源线暴露于 70 °C 以上的温度下，除非明确它们允许承受较

高的温度。 
Pos：17 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/vor Ort gültige Sicherheitsbestimmungen beachten @ 0\mod_1186997107328_79.doc @ 2298 @  
 

> 待测对象或测量环境也可能存在风险。在实施测量时，务必注意

遵守你方地区有效的安全规程。。 
Pos：18 /TD/Sicherheit und Umwelt/Sicherheit gewährleisten/Option 蓝牙 testo 330 @ 7\mod_1281422320910_79.doc @ 68203 @ 5 
 

对于具备蓝牙
®
功能（选配）的产品 

未经负责批准机构的明确许可而擅自改动或修改产品可能会导致型

式鉴定证书的收回。 

使用具有同样 ISM 频段的设备，例如无线网络设备、微波炉、

ZigBee 等可能干扰数据传输。 

此外，在飞机和医院中禁止使用无线通信连接。出于这一原因，在

进入上述地点之前必须确保遵守以下要点： 

> 关闭装置： 

> 切断装置的外接电源（供电电缆、外置式充电电池、……）。 
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Pos：19 /TD/Überschriften/2.3 Umwelt schützen @ 0\mod_1173780843645_79.doc @ 375 @ 2 
 

2.3. 保护环境 
Pos：20.1 /TD/Sicherheit und Umwelt/Umwelt schützen/Akkus/Batterien entsorgen @ 0\mod_1175693637007_79.doc @ 619 @  
 

> 按照生效的法规规定处置坏了的可充电电池/废电池。。 
Pos：20.2 /TD/Sicherheit und Umwelt/Umwelt schützen/Produkt entsorgen @ 0\mod_1173780307072_79.doc @ 357 @  
 

> 在仪器有效寿命结束时，将仪器送至单独的电器和电子设备收集

处（遵守当地法规规定）或将仪器送回德图公司处置。  
Pos：21 /TD/Überschriften/3. Leistungsbeschreibung @ 0\mod_1173774791554_79.doc @ 301 @ 1 
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3 技术规范 
Pos：22 /TD/Überschriften/3.1 Verwendung @ 0\mod_1176211016437_79.doc @ 695 @ 2  

3.1. 使用方法 
Pos：23 /TD/Leistungsbeschreibung/Verwendung/testo 330_Verwendung @ 6\mod_1278664111617_79.doc @ 64971 @   

testo 330 是一种用于窑炉系统专业烟气分析的手持式测量仪器： 

•  小型窑炉（以燃油、燃气、木材和煤为燃料）； 

• 低温锅炉和冷凝锅炉； 

• 燃气热水器。 

这些系统可以使用 testo 330 进行调节，并检查是否符合适用限值。  

使用 testo 330，还可以执行以下任务： 

•  调节窑炉系统中的氧气、一氧化碳和二氧化碳、一氧化氮和氮氧

化物值，以确保实现最佳运行状态。 

• 测量抽力。 

• 测量和调节燃气热水器中的燃气气流压力。 

• 测量加热系统中的流量和回流温度，并且对其进行优化。 

• 一氧化碳和二氧化碳环境浓度测量。 

• 检测 CH4（甲烷）和 C3H8（丙烷）。 

testo 330 不得用作以下用途： 

• 作为安全（报警）仪器。 

蓝牙
®
选项只可在机型获得批准的国家内使用。 

Pos：24 /TD/Überschriften/3.2 Technische Daten @ 0\mod_1176211088437_79.doc @ 704 @ 2 
 

3.2. 技术数据 
Pos：25 /TD/Leistungsbeschreibung/Technische Daten/testo 330 Technische Daten/Zulassungen testo 330（LV-spezifisch）@ 6\mod_1278665812606_79.doc @ 65004 @  
 

3.2.1. 认证和许可 
正如在符合性证书中所声明的那样，本产品符合欧盟 2004/108/EC 
指令。 



3  技术规范 

10 

3.2.2. 蓝牙®模块（选配） 
• 蓝牙

®
型号：BlueGiga WT12 

• 蓝牙
®
产品说明：WT12 

• 蓝牙
®
标识：B011198 

• 蓝牙
®
公司代码：10274 

 

证书 

比利时（BE）、保加利亚（BG）、丹麦（DK）、德国（DE）、爱

沙尼亚（EE）、芬兰（FI）、法国（FR）、希腊（GR）、爱尔兰

（IE）、意大利（IT）、拉脱维亚（LV）、立陶宛（LT）、卢森堡

（LU）、马耳他（MT）、荷兰（NL）、奥地利（AT）、波兰

（PL）、葡萄牙（PT）、罗马尼亚（RO）、瑞典（SE）、斯洛伐

克（SK）、斯洛文尼亚（SI）、西班牙（ES）、捷克共和国

（CZ）、匈牙利（HU）、英国（GB）、塞浦路斯共和国（CY）。 

冰岛、列支敦士登、挪威和瑞士。 

土耳其、萨尔瓦多、厄瓜多尔。 

来自 FCC（美国联邦通信委员会）的信息 

这一设备符合 FCC 准则中的第 15 部分。调试遵守以下两个条件：

（1）这一装置不得产生任何具有危险性的干扰，且（2）这一装置

必须能接收干扰，即使干扰对装置的运行有着不好的作用。 

改动 

FCC 要求，必须告知使用者，未经德图公司明确批准而对装置进行

任何改动和更改，则用户使用这一装置的权利即告失效。 
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Pos：26 /TD/Leistungsbeschreibung/Technische Daten/testo 330 Technische Daten/Konformitätserklärung testo 330 @ 6\mod_1278667479326_79.doc @ 65036 @  
 

3.2.3. 符合性证书  
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Pos：27 /TD/Leistungsbeschreibung/Technische Daten/testo 330 Technische Daten/Messbereiche_Genauigkeiten testo330 @ 6\mod_1278672896705_79.doc @ 65100 @   

3.2.4. 量程和分辨率 
参数 量程 分辨率 
O2 0……21%（体积

分数） 
0.1% （体积分数） 

CO 0……4000 ppm 1 ppm 

CO，氢气补偿
1 0……8000 ppm 1 ppm 

COlow 0……500 ppm 0.1ppm 
AmbCO  
通过烟气探针测量

0……2000 ppm 1 ppm 

AmbCO 

通过 0632 3331 探

针测量 

0……500 ppm 1 ppm 

NO 0……3000 ppm 1 ppm 

抽力 -9.99……40 hPa 0.01 hPa 

压差 0……300 hPa 0.1 hPa 

温度 -40……1200 ℃ 0.1℃（-40.0……999.9 ℃） 

1℃（剩余量程） 

效率（净值） 0……120 % 0.1 % 

烟气热损失 0……99.9 % 0.1 % 

AmbCO2 

使用 0632 1240 探

针测量 

0……1（体积百分

比） 

0……10000 ppm

- 

燃气泄漏检测 

使用 0632 3330 探

针测量 

0……10000 ppm 
CH4 / C3H8 

- 

                                                           
1  超过传感器保护法制：分辨度达到 500 ppm（最高达 30000 ppm）。 
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3.2.5. 精度和响应时间 
参数 精度 响应时间 
O2 ±0.2%（体积百分比） < 20 秒（t90）

CO ±20 ppm（0……400 ppm） 

mv±5%（401……1000 ppm） 

mv 的±10%（1001……4000 
ppm） 

< 60 秒（t90）

CO，氢气补偿 ±10 ppm 或 mv2
的±10 %

（0……200 ppm） 

±20 ppm 或 mv2
的±5 %

（201……2000 ppm） 

mv 的±10%（2001……8000 
ppm） 

< 60 秒（t90）

COlow ±2 ppm （0…39.9 ppm） 

mv 的±5 %（剩余量程） 

< 40 秒（t90）

AmbCO 

通过烟气探针测

量 

±10 ppm（0……100 ppm） 

mv 的±10 %（101….2000 
ppm） 

< 35 秒（t90）

AmbCO 

通过 0632 3331
探针测量 

±5 ppm（0……100 ppm）
3 

Mv 的±5 %（ >101 ppm） 

大约 35 秒

（t90） 

NO ±5 ppm（0……100 ppm） 

mv 的±5 %（101….2000 ppm）

mv 的±10 %（2001……3000 
ppm） 

< 30 秒（t90）

                                                           
2  更高数值有效。 
3  在 10 到 30 °C 之间，此量程范围之外，数值额外增加 mv 的±0.2 % / °C。 
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参数 精度 响应时间 

抽力
4 ±0.02 ppm 或 mv2

的±5%
（-0.50……0.60 hPa） 

± 0.03 hPa （0.61……3.00 
hPa） 

mv 的±1.5 % （3.01……40.00 
hPa） 

- 

压差 ± 0.5 hPa（0.0……50.0 hPa）

mv 的±1 （50.1……100.0 hPa）

mv 的±1.5 %（剩余量程） 

- 

温度 ± 0.5 ℃（0.0……100.0 ℃） 

mv 的±0.5 %（剩余量程） 

根据探针而定 

效率 - - 

烟气热损失 - - 

AmbCO2 

使用 0632 1240
探针测量 

±50 ppm + mv 的 2 %
（0……5000 ppm） 

±100 ppm + mv 的 3 %
（5001……10000 ppm） 

大约 35 秒

（t90） 

燃气泄漏检测 

使用 0632 3330
探针测量 

- < 2 秒（t90） 

 Pos：28 /TD/Leistungsbeschreibung/Technische Daten/testo 330 Technische Daten/weitere Gerätedaten testo 330 @ 6\mod_1278676889881_79.doc @ 65132 @  
 

3.2.6. 其他仪器参数 

烟气分析仪 
 

特征 数值 

存放 / 和运输温度 -20……50 ℃ 

工作温度 -5……45 ℃ 

电源 电池：3.7 V / 2.6 Ah  
电源：6 V/1.2 A 

                                                           
4  当选配精密抽力测量功能时：量程为 0……100，0Pa，分辨率为 0.1Pa。 
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特征 数值 

保护等级 IP40 

重量 600 克（电池未计入） 

外形尺寸 270 x 90 x 65 mm 

内存 500,000 次测量读数 

显示屏 彩色图形显示器，240 x 320 像素 

燃气泄漏检测探针 视觉提示（LED） 

通过蜂鸣器提供声音提示 a 

电池的存放温度 ±0……35 ℃ 

电池充电时间 大约 5-6 小时 

电池使用时间 6 小时（泵启动，环境温度 20 ℃） 

蓝牙
®
（选配） 范围 < 10 米 

质保 测量仪器：48 个月； 

LL-传感器：氧气、一氧化碳：48 个月； 

其他传感器：24 个月； 

烟气探针：48 个月； 

热电偶：12 个月； 

电池：12 个月。 

质保条件 质保条件：参见以下网站 

 www.testo.com/warranty 
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 Pos：29 /TD/Überschriften/4. Produktbeschreibung @ 0\mod_1173774846679_79.doc @ 310 @ 1 
 

4 产品说明 
Pos：30 /TD/Produktbeschreibung/Übersicht/testo 330 Übersicht @ 6\mod_1278679432401_79.doc @ 65164 @  
 

4.1. 测量仪器 

4.1.1. 概览 
 

 
 

1 开关 

2 接口：USB、PS2、红外端口 
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注意

有受到红外线束伤害的风险！ 

> 不得将红外线束直接对准人眼照射！ 
 

 

3 冷凝水收集器（位于背部） 

4 用于固定背带的固定孔（左侧和右侧） 

5 显示器 

6 磁性固定架（位于背部） 
 

 注意

由于存在严重磁性，可能损伤其他设备！ 

> 与可能被磁性损坏的产品（例如显示器、电脑、起搏器、信用卡

等）保持安全距离。 
 

 
 

7 键盘 

8 维修盖板（位于背部） 

9 气体出口 

10 接口：烟气探针、传感器、压力探针、电源 
 
 
 

4.1.2. 小键盘 
 

按键 功能 

[ ] 测量仪器的开/关。 

[OK]（[确定]）

示例 

功能键（橘红色，3x），相关功能显示在显示屏

中。 

[▲] 向上卷动，增加数值。 

[▼] 向下卷动，减小数值。 

[esc]（[退出]） 后退，取消功能。 

[ ] 打开主菜单。 

[ i ] 打开仪器诊断菜单。 

[ ] 将数据传输到德图打印机上。 
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4.1.3. 显示屏 

 
 

1 状态栏（深灰色背景）： 

• 警告标识  （仅当出现设备错误时出现，在仪器诊断菜单

中显示错误），否则显示：仪器名称。 

• 标识 （只在数据被存储在临时内存中时出现）。 

• 显示日期和时间。 

• 显示蓝牙
® 状态，电源和电池的剩余电量： 

图标 特征 

 蓝色标识 = 蓝牙
®
开启； 

灰色标识 = 蓝牙
®
关闭。 

 使用电池状态 

电池标识的颜色和充满度来提示充电电池的剩余电

量（绿色 = 5-100 %，红色 = < 5 %）。 

 使用电源状态 

提示电池的剩余电量：参见上一栏。 
 

2 注册登记标签信息栏区域：显示所选择的文件夹 / 测量位置，所

选择的燃料，所选择的测量类型。 

3 功能选择区域（被选择功能以白色背景显示，无法选择的功能以

灰色字符标注），或显示测量数值。 

4 功能键的功能显示。  
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4.1.4. 设备连接 
 

 
 

1 探针插孔； 

2 燃气传感器插孔； 

3 电源插座； 

4 压力插座。 

4.1.5. 接口 

 
 

1 USB 接口； 

2 PS2 接口； 

3 红外接口（IrDA）； 

4 蓝牙接口（选配）。 
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4.1.6. 部件 

 
 

1 充电电池； 

2 测量气体泵； 

3 一氧化碳传感器或 COlow 传感器插槽； 

4 氧气传感器插槽； 

5 一氧化氮传感器插槽； 

6 附加过滤器。 
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4.1.7. 背带（0440 0581） 
要固定背带： 

> 从外壳的两侧拆下密封帽。 

将密封帽固定在维修盖板的内侧： 

1. 将测量仪器面朝下放置。 

2. 使用食指和拇指，将维修盖板沿标记（箭头）处向上拿起，并轻

轻按下，以松开锁紧装置。 

3. 将盖板折起，然后拆下。 

  

4. 将密封帽固定在维修盖板内侧的两个固定架上（1）。 

5. 盖上维修盖板，并固定到位。 

  

> 将背带夹固定在装置两侧的固定孔中。注意提示槽，背带必须朝

“下”（2）。 
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4.2. 模块化烟气探针 

 
 

1 可拆卸过滤仓，配有窗口和颗粒过滤器；  

2 探针手柄； 

3 连接电缆； 

4 连接测量仪器的接口插头； 

5 探针模块锁紧/解锁装置； 

6 探针模块。 
Pos：31 /TD/Überschriften/5. Erste Schritte @ 0\mod_1173774895039_79.doc @ 319 @ 1  
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5 最初操作步骤 
Pos：32 /TD/Überschriften/5.1 Inbetriebnahme @ 0\mod_1185342823812_79.doc @ 1885 @   

5.1. 调试 
Pos：33 /TD/Erste Schritte/testo 330/Testo 330 Inbetriebnahme @ 6\mod_1278931859503_79.doc @ 65204 @   

供货时，测量仪器的充电电池已经安装在内。  

> 在使用测量仪器之前，应将电池完全充满，参见第 24 页上的

《电池充电》部分。 
Pos：34 /TD/Überschriften/5.3 Produkt kennenlernen @ 0\mod_1185342901015_79.doc @ 1894 @  
 

5.2. 了解产品 
Pos：35 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Netzteil_Akkus_Batt @ 6\mod_1278932047863_79.doc @ 65236 @  
 
 

5.2.1. 电源 / 充电电池 
若电源已连接，则测量仪器自动从电源获取电力。  

 
 

5.2.1.1. 更换电池 
✓ 正在测量中的仪器不得通过电源线连接到电源上。必须关闭仪

器。  

在 5 分钟内完成充电电池的更换工作，以便装置设定（例如日期/时
间）不会丢失。  

 

 
1. 将测量仪器面朝下放置。 

2. 拆下维修盖板：使用食指和拇指，在标记（箭头）处拿住维修盖

板，，并轻轻按下，折起，然后将其拆下。 

3. 打开电池锁紧装置：按下灰色按键，并沿着箭头方向推。 

4. 取出电池，并插入新的充电电池。只能使用德图的 0515 0107 充

电电池！ 

5. 关闭电池锁紧装置：按下灰色按键，并沿着箭头反方向推，直至

电池就位。 

6. 盖上维修盖板，并固定到位。 
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5.2.1.2. 电池充电 
充电电池只能在环境温度介于±0……+35 ℃的条件下充电。若电池

已经完全放电，则室温下的充电时间为大约 5-6 小时。 

在测量仪器中充电 
 

1. 将电源插头与测量仪器的电源插座相连。 

2. 将电源的插头插入供电插座中。 

- 充电过程开始。显示屏上会显示充电情况。当电池完全充满，充

电过程即自动停止。 

在充电站中充电（0554 1087） 

> 请参阅充电站中所附文件。 

电池的保养 

> 不要将充电电池的电量完全耗尽。  

> 充电电池应只在冲过电的情况下保存，并且在较低温度下存放，

但是温度不低于 0 ℃（最佳储存条件：充电电量 50-80 %，环境

温度 10-20 ℃，使用之前应完全重新充电）。 

> 若停用时间较长，则应每 3 个月对电池进行一次放电和充电。点

滴式充电的时间不得超过 2 天。 

5.2.1.3. 使用电源工作 
1.  将电源插头与测量仪器的电源插座相连。 

2. 将电源的插头插入供电插座中。 

-  测量仪器以电源供电。 

-  若测量仪器关闭，且以插入充电电池，则会自动开始充电过程。

开启测量仪器会终止电池充电过程，并且测量仪器随后以电源提

供电力。 
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Pos：36 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Sonden/Fühler anschließen @ 6\mod_1278934157318_79.doc @ 65268 @  
 

5.2.2. 连接探针 / 传感器  
传感器插槽中的传感器检测功能在激活过程中发生。 

✓ 所需使用的传感器必须在测量仪器开启之前连接到仪器上，否则

必须关闭仪器，并在更换传感器后再次打开，以便测量仪器可以

读入正确的数据。  

烟气插槽中的探针/传感器检测功能连续工作。因此，可以在仪器处

于开启状态的情况下更换探针/传感器。 
  

连接烟气探针 / 燃气压力适配器 / 温度适配器 

 
> 将插头插入烟气插槽中，并轻轻将其逆时针旋转，从而锁定（卡

口式锁）。 
 

 
测量仪器与烟气探针之间的加长导线（0554 1201）的数量

不得超过一根。 
 

连接其他传感器 

 
 将插头插入传感器插槽中。 
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Pos：37 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Basisfunktionen（LV-spezifisch）@ 6\mod_1278935326903_79.doc @ 65300 @  
 

5.2.3. 启动 
> 按下[ ]按钮。 

- 显示启动画面（持续时间：大约 5 秒钟）。 

- 若供电停止较长时间：则会显示日期 / 时间菜单。 

- 压力传感器归零。 

- 若存在设备故障：则显示故障诊断内容。 

- 显示测量菜单。 

5.2.4. 调出功能 
 
 

1.  选择功能：[▲]、[▼]。 

-  所选中的功能带框显示。 

2. 确认选择：[OK]。 

-  开启所选中的功能。 

5.2.5. 输入数值 
某些功能需要输入数值（数字、单位、字符）。根据所选择的功能

的不同，通过列表区域或者输入编辑器输入数值。 

列表区域 

 
1. 选择需要变更的数值（数字、单位）：[▲]、[▼]、[◄]、[►]

（取决于所选择的功能）。 

2. 按下[Edit]（[编辑]）按键。. 

3.  设定数值：[▲]、[▼]、[◄]、[►]（取决于所选择的功能）。 
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4. 确认输入数值：[OK]（[确认]）。 

5.  如有需要，重复第 1 步到第 4 步的过程。 

6. 保存输入数值：[Finished]（[结束]）。 

输入编辑器 

 
1. 选择需要变更的数值（字符）：[▲]、[▼]、 [◄]、[►]。 

2. 接受数值：[OK]（[确认]）。 

选项： 

> 在大写字符 / 小写字符之间切换： 
选择 Ι←   ABC→&$/    →Ι ：[▲]、[▼] → 
[ABC→&$/]。 

>  将光标放在文档中： 
选择 Ι←   ABC→&$/    →Ι ：[▲]、[▼] → [Ι←]或
[→Ι]。 

> 删除光标前或光标后的字符： 
选择←   next（下一步）   → ：[▲]、[▼] → [←]或
[→]。。 

3. 如有需要，重复第 1 步到第步 2 的过程。 

4. 保存输入：选择 ←   next（下一步）   → ：[▲]、[▼] → 
[Next]（[下一步]）。 

5.2.6. 打印数据 / 保存数据 
数据通过功能键[ ]或菜单选项打印出来。通过左侧功能键，可以访

问菜单选项，很多不同的菜单中也可以访问菜单选项。 
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右侧功能键被分配功能保存或打印，参见第 33 页上的《右侧功能键

的功能分配》。 

只有在经过分配的测量视图中有显示区域的测量值，才会被保存 / 打
印出来。 

 
 

 
测量数据可以在保存过程的同时进行打印，而测量过程可保

持运行。 

为了能通过红外接口或蓝牙接口传输数据到报告打印机，必须激活

需要使用的打印机，参见第 37 页上的《激活打印机》。 

5.2.7. 数据记忆（剪贴板） 
在剪贴板的帮助下，来自各种测量类型的测量结果可以组成一份通

用记录，这份记录可以打印出来并保存（参见上文）。数据通过菜

单选项和命令剪贴板，被保存到剪贴板上。 

若剪贴板上有数据，则状态栏会显示标识 。 

若剪贴板上有数据，且命令打印或保存被触发，则剪贴板上的所有

数据都将被打印出来或保存。 

每种测量类型（例如烟气或抽力）只能记录一组测量数据。重复保

存一种测量类型的测试数据将导致覆盖之前存储的数据。当变更测

量地点或燃料时，剪贴板清空。  

5.2.8. 确认错误讯息 
若出现错误，显示屏上会显示一条错误讯息。 

> 确认一条错误讯息：[OK]（[确认]）。 

已发生而未解决的错误会在标题栏中以警告标识（ ）提示。 

到现在为止仍未解决的错误讯息可以在菜单错误诊断中显示。请参

见第 31 页上的《仪器诊断》。 
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5.2.9. 关闭 
 

 
关闭烟气分析仪时，未经保存的测量数据即告丢失。 

 

> 按下 [ ] 。 

- 很有可能发生的情况：泵启动，冲洗传感器，直至达到关闭阀值

（氧气 > 20 %，其他测量参数 < 50 ppm）。最长冲洗时间段位

3 分钟。 

- 测量仪器关闭。  
Pos：38 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Ordner_Messorte @ 6\mod_1278942335615_79.doc @ 65332 @  
 

5.3. 文件夹 / 存储单元  
所有测量读数均可保存在当前激活的存储单元下。测量仪器关闭

时，尚未保存的读数即告丢失。 

文件夹和存储单元可以生成、编辑、复制和激活。文件夹和存储单

元（包括协议）也可以被删除。 

调用某项功能： 

> [ ] → Folder/Locations（文件夹 / 地点） → [OK]（[确
认]）。 

配合显示： 

> 在概览（显示每个文件夹的存储单元的数量）和详细视图（显示

每个文件夹的所有存储单元）之间切换：[Overview]（[概览]）
或[Details]（[详细]）。 

激活一个存储单元： 

> 选择存储单元 → [OK] （[确认]）。 

- 该存储单元激活，打开菜单测量。 

生成一个新存储单元： 

存储单元总是生成在文件夹中。 

1. 选择需要生成存储单元的文件夹。 

2. [Options]（[选项]） → New/Location（新建/地点） → [OK] 
（[确认]）。 

3. 输入数值或进行设定。  

4. 最终完成输入：[Finished]（[结束]）。 
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其他存储单元选项： 

> [Options]（[选项]） → Edit Location（编辑地点）：对一个已

经存在的存储单元进行修改。 

> [Options]（[选项]） → Copy Location（复制地点）：在同一

个文件夹中复制一个已经存在的存储单元。 

> [Options]（[选项]） → Delete Location（删除地点）：删除一

个已经存在的存储单元。 

生成一个新文件夹： 

1.  [Options]（[选项]） → New Folder（新建文件夹）→ [OK]
（[确认]）。 

2.  输入数值或进行设定。 

3.  最终完成输入：[Finished]（[结束]）。 

其他文件夹选项： 

• 编辑文件夹：对一个已经存在的文件夹进行修改。 

• 复制文件夹：复制一个已经存在的文件夹。 

• 删除文件夹：删除一个已经存在的文件夹，包括文件夹中生成的

存储单元。 

• 删除所有文件夹：删除所有已经存在的文件夹，包括文件夹中生

成的所有存储单元。 
Pos：39 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Protokolle @ 6\mod_1279004185634_79.doc @ 65363 @  
 

5.4. 测量记录 
调用功能： 

> [ ] → Measurement Records（测量记录） → [OK]（[确
认]）。 

配合显示： 

> 在概览（显示每个文件夹的存储单元的数量）和详细视图（显示

每个文件夹 的所有存储单元）之间切换：[Overview]（[概览]）
或[Details]（[详细]）。 

显示记录： 

1. 从详细视图中选择想要的记录。 

2. [Data]（[数据]）。 
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选项： 

> [Options]（[选项]） → Show Graphic（显示图形）：以图形

形式，显示所保存下来的记录数据。 

> [Options]（[选项]） → Print Data（打印数据）：将所选择的

记录数据传输到记录打印机。 

> [Options]（[选项]） → Delete Record（删除记录）：删除所

选择的记录。 

> [Options]（[选项]） → Number of Lines（行数）：改变每页

显示页面中显示的测量数据的数量。 

> [Options]（[选项]） → Delete all Records（删除所有记录）：

参数一个场所下的所有已保存记录。 
Pos：40 /TD/Erste Schritte/testo 330/testo 330 Produkt kennenlernen Gerätediagnose @ 6\mod_1279004297026_79.doc @ 65394 @  
 

5.5. 仪器诊断 
显示重要的而操作数值和仪器数据。可以进行气路检查（testo 330-
2 LL）。可以显示传感器的状态和任何尚未解决的仪器错误。 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Diagnosis（仪器诊断） → [OK] （[确
认]）。 

或 

> [ i ]。 

进行气路检查（testo 330-2 LL） 

1. Gas Path Check（气路检查） → [OK] （[确认]）。 

2. 将黑色密封帽放在烟气探针的顶端。  

- 显示泵流量。若体积流率低于 0.02 升/分钟，则气路不存在泄漏

情况。 

3. 检查结束：[OK] （[确认]）。 

查看仪器错误： 

> Error Diagnosis（错误诊断） → [OK] （[确认]）。 

-  显示尚未解决的错误。 

> 显示下一个 / 上一个错误：[▲]、[▼]。 
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显示传感器诊断： 

1.  > Sensor Diagnosis（传感器诊断） → [OK] （[确认]）。 

2. 选择传感器：[▲]、[▼]。 

-  传感器的状态以指示灯形式显示。 
 

 
传感器可以恢复。因此，传感器状态指示可以从黄色变成绿

色，或者从红色变成黄色。 
 

显示仪器信息： 

> Device Information（设备信息） → [OK] （[确认]）。 

- 显示信息。 
Pos：41 /TD/Überschriften/6. Produkt verwenden @ 0\mod_1173774928554_79.doc @ 328 @ 1 
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6 产品使用 
Pos：42 /TD/Überschriften/6.1 Einstellungen vornehmen @ 0\mod_1184584321421_79.doc @ 1863 @   

6.1. 设定方法 
Pos：43 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Rechte Funktionstaste belegen @ 6\mod_1279283093786_79.doc @ 67168 @   

6.1.1. 设定右侧功能键 
可以从选项菜单为右侧功能键分配一项功能。通过左侧功能键，可

以访问菜单选项，很多不同的菜单中也可以访问菜单选项。这一项

只对当前打开的菜单/功能有效。 

✓ 打开菜单 / 功能，在其中按下左侧功能键，显示选项菜单。 
  

1. 按下[Options]（[选项]）。 

2. 选择选项：[▲]、[▼]。 

根据打开选项菜单的菜单 / 功能的不同，可使用以下功能。 

3. 将所选择的功能分配给右侧功能键。按下.  
 

Pos：44 /TD/Produkt verwenden/testo 350 neu/testo 350 Geräteeinstellungen CU/testo 350 Geräteeinstellungen_Ueberschrift @ 5\mod_1266322627982_79.doc @ 58663 @ 3  

6.1.2. 仪器设定 
Pos：45 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Geräteeinstellungen aufrufen @ 6\mod_1279008333499_79.doc @ 65426 @  
 
 

 
假定使用者已知晓《最初的步骤》章节（参见《最初的步

骤》，第 23 页）中的内容。 
 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定）。 
Pos：46 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Messwertanzeige（LV-spezifisch！）@ 6\mod_1279008888677_79.doc @ 65458 @  
 

6.1.2.1. 读数显示 
可以设定参数 / 单位和显示表示法（每页显示页面所显示的读数的数

量）。  

设定只对当前选择的测量类型有效，测量类型在信息栏中有图表显

示。 

可选择的参数和单位（依据所选择的测量类型而可选的组合）的总

概览：  

显示 参数 
FT 烟气温度 

AT 助燃空气温度 

ltemp 仪器的温度 
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显示 参数 

Pump（泵） 泵的流量 

O2 氧气 

CO2 二氧化碳 

CO 一氧化碳 

uCO 未稀释一氧化碳 

NO  一氧化氮 

NOx 氮氧化物 

λ 过剩空气洗漱 

amCO 环境一氧化碳 

amCO2 环境二氧化碳 

O2ref 氧气基准值 

Edrft 外部抽力（微压探针） 

E-ΔP 外部压差（微压探针） 

ExAir 空气比率 

Ratio（比率） 危险指数 

η+ 考虑到热值范围的效率 

η 不考虑热值范围的效率 

Dew/a 烟气露点温度 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Readings Display（读数显示） → [OK]（[确认]）。 

变更某一行中的参数 / 单位： 

1. 选择某一行：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

2. 选择参数：[▲]、[▼] →[OK]（[确认]）。 

3. 选择单位：[▲]、[▼] →[OK]（[确认]）。 

4. 保存变更：[OK]（[确认]）。 
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选项： 

> [Options]（[选项]） → Number of Lines（行数量）：改变每

显示页可显示的测量数据的数量。 

> [Options]（[选项]） → Insert Empty Lines（插入空白行）：

在所选择行的前面插入空白行。 

> [Options]（[选项]） → Delete Line（删除行）：删除所选择的

行。 

> [Options]（[选项]） → Factory Setting（出厂设定）：将读数

显示恢复到出厂设定。 
Pos：47 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Alarschwellen @ 6\mod_1279021018511_79.doc @ 65490 @  
 

6.1.2.2. 报警限值 
可以为几个显示参数设定报警限值。当达到报警限值时，会触发声

音报警信号。  

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]）→ 
Alarm Limits（报警限值） → [OK]（[确认]）。 

开启 / 关闭报警信号，改变报警限值： 
1. 选择功能或参数：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

2. 设定参数：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK] （[确认]） 

3. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：48 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Einheiten @ 6\mod_1279022297845_79.doc @ 65521 @  
 

6.1.2.3. 单位 
可以设定配置菜单中参数所用的单位。 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Units（单位） → [OK] （[确认]）。 

可调整单位 
 

参数 单位 

长度 米、英尺 

压力 Mbar、hPa 
 

1. 选择行：[▲]、[▼]→ [Edit]（[编辑]）。 
2. 选择需要更改的单位：[▲]、[▼] → [OK] （[确认]）。 
3. 确认输入：[Finished]（[结束]）。 

Pos：49 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Datum_Uhrzeit @ 6\mod_1279023342203_79.doc @ 65553 @  
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6.1.2.4. 日期 / 时间  
可以设定日期、时间的模式和时间。 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Date/Time（日期/时间） → [OK]（[确认]）。 

设定日期/时间： 

1. 选择参数：[◄]、[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

2. 设定参数：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK]（[确
认]）。 

3. 保存变更：[Save]（[保存]）。 
Pos：50 /TD/Produkt verwenden/testo 330/Testo 330 Energieverwaltung @ 6\mod_1279023810346_79.doc @ 65585 @   

6.1.2.5. 能源管理 
可以设定，当仪器处于电池工作模式时，仪器自动关闭（自动关

机），并关闭显示器背光照明。 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Energy Management（能源管理） → [OK] （[确认]）。 

进行设定： 

1. 选择功能或参数：[▲]、[▼] → [Edit] （[编辑]）。 

2.  设定参数：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK]（[确
认]）。 

3.  保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：51 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330  Display @ 6\mod_1279025603358_79.doc @ 65617 @  
 

6.1.2.6. 显示器亮度 
可以显示显示器照明的亮度。  

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Display Brightness（显示器亮度） → [OK] （[确认]）。 

进行设定： 

> 设定参数：[◄]、[►]→ [OK] （[确认]）。 
Pos：52 /TD/Produkt verwenden/testo 330/Testo 330 Drucker @ 6\mod_1279025854485_79.doc @ 65649 @  
 

6.1.2.7. 打印机 
可以设定打印稿的页眉（第 1-3 行）和页脚。可以激活所要使用的打

印机。 
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调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Printer（打印机） → [OK] （[确认]）。 

激活打印机： 

 
只有当激活蓝牙

®
接口时，才能选择打印机 0554 0543，

参见第 37 页上的《蓝牙®》章节。 

1.  Select Printer（选择打印机） → [OK] （[确认]）。  

2. 选择打印机：[▲]、[▼] → [OK] （[确认]）。 

- 打印机激活，打开菜单打印机。T 
设定打印文本： 

1.  Print text（打印文本） → [OK] （[确认]）。 

2. 选择功能：[▲]、[▼] → [Edit] （[编辑]）。 

3.  输入数值 → [Next]（[下一步]）。 

4. 保存输入：[Finished]（[结束]）。 
Pos：53 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 蓝牙 @ 6\mod_1279026530745_79.doc @ 65681 @   

6.1.2.8. 蓝牙® 
只有配备了蓝牙功能的仪器才能使用这一菜单。可以开启 / 关闭蓝牙

模块。现在可以测试继电器。 
  

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK]（[确认]） 
→ Bluetooth（蓝牙） → [Edit] （[编辑]）。 

进行设定： 

> 设定参数 → [OK] （[确认]）。 
Pos：54 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Sprache @ 6\mod_1279026896670_79.doc @ 65713 @  
 

6.1.2.9. 语言  
可以设定菜单所用的语言。可供选择的语言种类取决于所激活的国

家版本，请参见第错误！未定义书签。页上的《国家版本》章节。  

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK] （[确认]） 
→ Language（语言） → [OK] （[确认]）。 

激活语言： 

> 选择语言 → [OK] （[确认]）。 
Pos：55 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Landesversion @ 6\mod_1279026924467_79.doc @ 65745 @  
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6.1.2.10. 国家版本 
可以设定国家版本（可使用的测量参数，燃料 / 参数，计算公式）所

选择的国家版本会影响可以激活的菜单语言。 

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK] （[确认]） 
→ Country Version（国家版本） → [OK] （[确认]）。 

 

 
这一行为可以通过密码进行保护。可以在菜单密码保护

中设定密码，参见第错误！未定义书签。页上的《密码

保护》章节。  
 

可能出现的情况： 

> 输入密码：[Enter]（[输入]） → 输入密码 → [Next]（[下一

步]） → [OK] （[确认]）。 

设定国别版本： 

1. 选择国家版本：[▲]、[▼] → [OK] （[确认]）。 

2. 确认设定要求：Yes（是） → [OK] （[确认]）。 

- 系统重启。 
Pos：56 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Passwortschutz @ 6\mod_1279028157194_79.doc @ 65809 @  
 

6.1.2.11. 密码保护 
密码保护只对带有以下标识的功能有效：  或 。 

密码保护可以激活 / 关闭，密码可以更换。 

要关闭密码保护功能，请将密码变更到 0000（出厂设定）。 
  

调用功能： 

> [ ] → Instrument Settings（仪器设定） → [OK] （[确认]） 
→ Password Protection（密码保护） → [OK] （[确认]）。 

可能出现的情况： 

>  输入当前有效的密码： 
[Enter]（[输入]）  → 输入密码 → [Next]（[下一步]） → [OK] 
（[确认]）。 
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变更密码： 

1. [Edit] （[编辑]）。 

2. 输入新的密码 → [Next]（[下一步]）。 

3. [Edit] （[编辑]）。  

4. 再次输入新的密码，以确认 → [Next]（[下一步]）。 

5. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：57 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Sensoreinstellungen @ 6\mod_1279095713244_79.doc @ 65843 @  
 

6.1.3. 传感器设定 

6.1.3.1. 二氧化氮附加值 
可以设定二氧化氮附加值参数。  

二氧化氮附加值的设定可以通过密码进行保护，参见第错误！未定

义书签。页上的《密码保护》章节。 

调用功能： 

>  [ ] → Sensor Settings（传感器设定） → NO2 Addition（二

氧化氮附加值） → [Edit]（[编辑]）。 

可能出现的情况： 

>  输入密码：[Enter]（[输入]） → 输入密码 → [Next]（[下一

步]） → [OK]（[确认]）。  
设定二氧化氮附加值： 

>  设定参数 → [OK]（[确认]）。 

6.1.3.2. 氧气基准值 
可以设定氧气基准值。  

氧气基准值的设定可以通过密码进行保护，参见第错误！未定义书

签。页上的《密码保护》章节。 

调用功能： 

>  [ ] → Sensor Settings（传感器设定） → O2 Reference（氧

气基准值）→ [Edit] （[编辑]）。 
可能出现的情况： 

>  输入密码：[Enter] （[输入]） → 输入密码 → [Next]（[下一

步]） → [OK]（[确认]）。 
设定氧气基准值： 

>  设定参数 → [OK]（[确认]）。 
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6.1.3.3. 传感器保护 
可以设定保护限值，以保护传感器，避免过载。以下传感器可以使

用传感器保护关闭功能：一氧化碳传感器、一氧化氮传感器。 

超过阀值时，传感器保护功能激活。 

• testo 330-1 LL：关闭。 

• testo 330-2 LL：进行稀释，若再次超过阀值：关闭。 

要关闭传感器保护功能，必须将阀值设定为 ppm。 

调用功能： 

> [ ] → Sensor Settings（传感器设定） → Sensor Protection
（传感器保护） → [OK]（[确认]）。 

设定传感器保护阀值： 

1. 选择参数：[Edit]（[编辑]）。 

2.  设定参数 → [OK]（[确认]）。 

3. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 

6.1.3.4. 重新校准 / 调整 
一氧化碳和一氧化氮传感器可以进行重新校准和调整。 
对于重新校准 / 调整而言，德图建议使用校准适配器 0554 1205。 

 

 
若显示的读数明显是不合实际的，则应检查（校准）传感

器，如有需要进行调整。 

应由经过德图批准的合格维修中心进行重新校准 / 调整工

作。 

在低气体浓度下进行调节会导致在量程的较高部分进行测量

时精度出现偏差。 
 

调用功能： 

> [ ] → Sensor Settings（传感器设定） → Recalibration（重

新校准） → [OK] （[确认]）。 

可能出现的情况： 

>  输入密码：[Enter]（[输入]） → 输入密码 → [Next]（[下一

步]） → [OK] （[确认]）。 

- 燃气归零（30 秒）。 
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进行重新校准 / 调整： 
 
 

 

 警告

危险气体 

存在中毒危险！ 

> 在处置测试气体时，应遵守安全规定 / 预防事故规定。 

> 仅在通风良好的房间内使用测试气体。 
 

 
  
 

1. 将校准适配器接到烟气插槽上。 

2. 选择参数：[▲]、[▼] → [OK]（[确认]）。 

3.  [Edit]（[编辑]） → 输入测试气体的浓度（额定值）。 

4. 将测试气体瓶的连接管线接到校准适配器上。 

5. 将测试气体送到传感器上。 

6.  开始校准：[Start]（[开始]）。 

7. 当时机读数稳定后，接受额定数值（调整）：[OK]（[确认]）。 
-或者- 
放弃（不进行调整）：[esc]（[取消]）。 

8. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：58 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Brennstoffe @ 6\mod_1279096803274_79.doc @ 65875 @  
 

6.1.4. 燃料 
可以选择燃料。可以设定燃料特定的系数和限值。  

除了预先设定在内的燃料之外，可以再设定 10 种由客户定义的燃

料。有关燃料的参数，请参见www.testo.com/download-center（需

要注册）。 
 

 
为了保持仪器的测量精度，使用者必须选择或设定正确的燃

料。 
 
    

 
使用限值的目的是为了配置烟气矩阵的理想区域，并且对测

量结果的精确性不产生任何影响。 
 

调用功能： 

> [ ] → Fuels（燃料） → [OK]（[确认]）。 
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激活燃料： 

>  选择燃料 → [OK]（[确认]）。 

- 燃料激活，并打开主菜单。 

设定系数： 

1.  选择燃料 → [Coeff.]（[系数]）。 

2. 选择系数：[Edit]（[编辑]）。 

可能出现的情况： 

>  输入密码：[Enter]（[输入]） → 输入密码 → [Next]（[下一

步]） → [OK]（[确认]）。 

3. 设定数值 → [OK]（[确认]）。 

4. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 

设定限值： 

1. 选择限值 → [Edit]（[编辑]）。 

2. 设定数值 → [OK]（[确认]）。 

3. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：59 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Programme @ 6\mod_1279096840212_79.doc @ 65907 @  
 

6.1.5. 程序 
可以设定和激活五种用于不同类型测量的测量程序。使用测量程序

的目的是节省和说明测量顺序。测量过程结束后，某项测量程序的

测量结果自动保存在记录中。  

仪器中仅可激活一种测量程序。 
 
 
  

调用功能： 

> [ ] → Programs（程序） → [OK] （[确认]）。 

激活 / 关闭某项程序： 

> 选择程序：[▲]、[▼] → [Enable]（[启用]）或者[Disable]（[关
闭]）。 

- 当激活某种程序时：程序激活，打开与该程序匹配的测量类型。 
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配置程序： 
 

 
测量循环耗时 1 秒，且不可变更。 

已激活的程序不可进行配置。 
 

1. 选择程序：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

2. 选择参数程序名称、测量类型、气相：[▲]、[▼] → [Edit]（[编
辑]）。 

3. 设定参数或输入数值：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK]
（[确认]）。 

4. 保存变更：[Finished]（[结束]）。 
Pos：60 /TD/Überschriften/6.3 Messungen durchführen @ 0\mod_1184584650078_79.doc @ 1872 @ 2 
 

6.2. 测量 
Pos：61 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Messung vorbereiten @ 6\mod_1279108120992_79.doc @ 65971 @  
 

6.2.1. 准备测量 

 
假定使用者已知晓《最初的步骤》章节（参见《最初的步

骤》，第 23 页）中的内容。 

6.2.1.1. 归零阶段 

测量环境空气的温度（AT） 

若没有连接助燃空气温度探头，则将在归零阶段烟气探针热电偶测

得的温度作为助燃气体的温度。使用这一数值，计算出所有与之相

关的参数。这一测量助燃空气温度的方法对于依赖环境空气的系统

而言，是足够了。但是，在归零阶段期间，应使烟气探针靠近燃烧

器的烟道进口。 

若连接有助燃空气温度探头，则通过此探针连续测量助燃空气温

度。 

气体的归零 

当仪器开启时，打开测量菜单，同时气体传感器归零。 
 

 
testo 330-1 LL：在归零阶段中，烟气探针必须处于开放空气

中！ 

testo 330-2 LL：若连接了独立的 VT 传感器，则即使在归零

阶段，烟气探针也可处于烟道中。 
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抽力 / 压力的归零 

当调用压力测量功能时，压力传感器归零。 
 

 
testo 330-1 LL：在归零阶段中，烟气探针必须处于开放空气

中 / 在归零期间，不得对仪器加压！ 

testo 330-2 LL：若连接了独立的 VT 传感器，则即使在归零

阶段，烟气探针也可处于烟道中。仪器的压力插槽必须无连

接（即未加压，未封闭）。 

6.2.1.2. 使用模块化烟气探针 

检查热电偶 
 

     
 

烟气探针的热电偶必须不得贴着探针套管内壁。 

> 在使用前应进行检查，如有必要，将热电偶弯折回原位。 

对准烟气探针 
 

   
 

烟气必须能否畅通地通过热电偶。 

> 按照需要，旋转探针，以便实现对准。 
 

 
 

探针的顶端必须在烟气气流的热点之中。 

> 在烟道中校准烟气探针，以便其顶端能位于热点（烟气温度最高

的区域）之中。 
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6.2.1.3. 配置读数显示 
只有那些在读数显示区被激活的参数和单位，才会在读数显示区、

测量协议和记录打印中显示。 

> 在进行测量之前，设定读数显示，设定中应激活所需参数和单

位，参见第错误！未定义书签。页上的《读数显示》章节。 

6.2.1.4. 设定存储单元和燃料 
在进行测量之前，必须正确选择测量用存储单元和燃料，参见第29
页上的《文件夹/存储单元》和第错误！未定义书签。页上的《燃

料》章节。  
Pos：62 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Abgasmessung @ 6\mod_1279108000429_79.doc @ 65939 @   

6.2.2. 燃料气体 
调用功能： 

1.  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（[确认]） → Flue 
Gas（烟气） → [OK]（[确认]）。 

2. 选择燃料 → [OK]（[确认]）。 
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进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 
 

 
若尚未进行独立的未稀释一氧化碳测量，则使用烟气探针的

读数计算此数值，并持续更新。 

若已经进行了独立的未稀释一氧化碳测量，则采用实测得到

的数值。  
 

- 显示读数。 

2. 退出测量：[ ]。 

选项 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Configure Graphic（图形设定）：可

以显示（ ）或隐藏（ ）需要表示的测量参数（最多 4
个）。 

> [Options]（[选项]） → Flue Gas Matrix（烟气矩阵）：读数显

示为烟气矩阵，参见下文。  

> [Options]（[选项]） → Number of Lines（行数）：改变每页

显示页面的测量数值的数量。 

> [Options]（[选项]） → Recalibrate（重新校准）：烟气传感器

被归零。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 

显示烟气矩阵 

只有当读数显示中激活测量参数一氧化碳时，方可使用此功能。 
  

调用功能： 

✓ 打开烟气功能。 

> [Options]（[选项]） → Flue Gas Matrix（烟气矩阵）： 
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选项 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]）→ Show Numerical Values（显示数字

值）：数据以数字形式显示。  

> [Options]（[选项]） → System Type（系统类型）：（此功能

在测量期间不可用）。设定系统类型，使用每种系统设定中预先

设定好的限制，以便能设定烟气矩阵中的理想区域（绿色区

域）。 

> [Options]（[选项]） → Reset Graphic（复位图形）：删除所

显示的图形数值。 

> [Options]（[选项]） → Limits（限值）：（此功能在测量期间

不可用）。输入限值，以便能设定烟气矩阵中的理想区域（绿色

区域）。 

> [Options]（[选项]） → CO + O2（一氧化碳 + 氧气）或者 CO 
+ CO2（一氧化碳 + 二氧化碳）：选择哪项参数应被分配到显示

矩阵的 x 轴上（氧气还是二氧化碳）。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 
Pos：63 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330_Zugmessung @ 6\mod_1279111642510_79.doc @ 66034 @  
3.  

6.2.3. 抽力测量 
  
 

调用功能： 

✓ 必须连接有烟气探针。 

1.  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（[确认]） → Draught
（抽力） → [OK]（[确认]）。 

进行测量： 

 
仪器的压力插槽必须无连接（即未加压，未封闭）。 

测量时间不得长于 5 分钟，因为压力传感器的漂移意味着读

数可能超出允许的误差范围。 

1. 开始测量：[ ]。 

- 抽力归零。 
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2. 将烟气探针放在热点（烟气温度最高的区域）中。 
显示屏显示所测得的烟气温度的最高值（FT max），有助于探

针定位。 

- 显示读数。 

3. 退出测量 [ ]。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Configure Graphic（图形设定）：可

以显示（ ）或隐藏（ ）需要表示的测量参数（最多 4
个）。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 
Pos：64 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330_Feinstdrucksonde（Landesversion ungleich DE）@ 7\mod_1282550716574_79.doc @ 69463 @  4.  

6.2.4. 微压探针 
 
 

使用微压探针（0638 0330），可以进行以下测量： 
• Ext-Draught 
• Ext-Delta-P Single meas. 
• Ext-Delta Program 

参见微压探针的使用手册。  
Pos：65 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330_CO unverdünnt @ 6\mod_1279115457876_79.doc @ 66130 @  
5.  

6.2.5. 未稀释一氧化碳 
调用功能： 

✓ 必须连接多孔探针（0554 5762）。 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（[确认]）  → CO 
undiluted（未稀释一氧化碳） → [OK]（[确认]）。 

进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 

- 显示读数。 

2. 退出测量：[ ]。 
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选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 
Pos：66 /TD/Produkt verwenden/testo 330/teto 330 Rußzahl/WTT（LV-spezifisch！）@ 6\mod_1279178971921_79.doc @ 66163 @  
 

6.2.6. 烟度值 / HCT 

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（[确认]） → Smoke 
No. / HCT（烟度值 / HCT） → [OK]（[确认]）。 

 

 
参数烟度值和油类衍生物仅对燃油类燃料可用。 

 

使用烟气泵，确定烟度计编号 / 烟度值 / 油类衍生物，并人工输入： 

1. 选择参数 → [Edit]（[编辑]）。  

2. 输入数据或数值 → [Next]（下一步）或者[OK]（[确认]）。 

使用 testo 308 烟度计，确定烟度计编号 / 烟度值 / 油类衍生物，并

以无线方式传输： 

- testo 308 必须处于数据传输模式中（ 亮起）。 

> [Options]（[选项]） → t308。 

- 由烟度计记录下的数据被传输至 testo 330。 

输入热载体的温度： 

> Heat carrier（热载体） → [Edit]（[编辑]）→ 输入数值 → [OK]
（[确认]）。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]） → Reset values（复位数值）：删除所输

入的数值。 
os：67 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Differenzdruckmessung @ 6\mod_1279181106594_79.doc @ 66195 @  
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6.2.7. 压差 
✓ 必须连接燃气压力测量套件（0554 1203）。 

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（[确认]） → 
Differential Pressure（压差） → [OK] （[确认]）。 

进行测量： 

警告

危险的混合气体 

存在爆炸风险。 

> 确保取样点和测量仪器之间无泄漏。  

> 测量期间不得抽烟或使用明火。  
 
 

 
测量时间不得长于 5 分钟，因为压力传感器的漂移可能导致

读数超出允许的误差范围。 
 

1. 开始测量：[ ]。 

- 压力归零。 

2. 对系统加压。 
 

 
testo 330-2，程序激活（参见第错误！未定义书签。页上的

《程序》章节）：当某一测量程序正在运行期间，仪器的压

力插槽必须无连接（即未加压，未封闭）。 
 
 

- 显示读数。 

3. 退出测量：[ ]。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 



6  产品使用 

  51 

Pos：68 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Diff_Temperaturmessung @ 6\mod_1279181201625_79.doc @ 66227 @  
 

6.2.8. 温差 
✓ 必须连接温度差测量套件（0554 1204）。 

调用功能： 

>  [ ] →Measurements（测量） → [OK]（[确认]）→ 
Differential Temperature（温差） → [OK]（[确认]）。 

进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 

- 显示读数和计算而得的温差（T1 T2）。 

2. 退出测量：[ ]。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 
Pos：69 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Zuluft @ 6\mod_1279183710311_79.doc @ 66259 @   

6.2.9. 氧气·空气 
✓ 必须连接氧气双壁间隙探针（0632 1260）。 

 

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK] （[确认]） → O2 Air
（氧气·空气）→ [OK]（[确认]）。 

进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 

- 显示读数。 

2. 退出测量：[ ]。 
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选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 
Pos：70 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330_Gasdurchsatz @ 6\mod_1279183937795_79.doc @ 66291 @  
 

6.2.10. 燃气流量 
只有当所选择的燃料为某种燃气时，此功能才可用。  

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ Gas Flow
（燃气流量）→ [OK]（确认）。 

 

进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 

- 显示测量持续时间。 

2. 当达到所调节的燃气流量时：[ ]。 

- 显示计算而得的燃气流量和燃气燃烧器的功率（单位为千瓦）。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]） → Edit Gas Flow（编辑燃气流量）：设定

燃气流量值。 

> [Options]（[选项]） → Edit Unit（编辑单位）：可以变更燃气

流量的单位（立方米 > 升或升 > 立方米）。 
Pos：71 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Öldurchsatz @ 6\mod_1279183991201_79.doc @ 66323 @   

6.2.11. 燃油流量  
只有当所选择的燃料为某种燃油时，此功能才可用。 

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ Oil Flow
（燃油流量） → [OK]（确认）。 
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进行测量： 

1. 选择参数（燃油喷嘴的）燃油流量和燃油压力（对计算无影

响）：[▲]、[▼] → [Edit]（编辑）。 

2.  输入数值。[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK]（[确
认]）。 

- 显示计算而得的燃油燃烧器的功率（单位为千瓦）。 

选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]） → Edit Unit（编辑单位）：可以变更燃油

流量的单位（千克/小时 > 加仑/小时或加仑/小时 >千克/小时）。 
Pos：72 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 CO-Umgebung @ 6\mod_1279194419538_79.doc @ 66387 @   

6.2.12. 一氧化碳环境浓度 
✓ 必须连接环境一氧化碳浓度探针（推荐）或烟气探针。 

 

 
香烟的烟气对测量的结果会产生超过 50 ppm 的影响。抽烟

者的一次呼吸对测量的影响为大约 5 ppm。 

当使用一氧化碳环境浓度探针时，应注意：  
燃气的气流方向对测量精度有影响。气流前部朝向探针会导

致较高的读数。当探针前后轻微移动时，能获得最佳的测量

结果。  

当使用一氧化碳环境浓度探针和烟气探针时，应注意： 
在归零阶段，探针必须处于开放空气（无一氧化碳）中！ 

 
 

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ CO 
Ambient（一氧化碳环境浓度） → [OK]（确认）。 

进行测量： 

1. 开始测量：[ ]。 

- 开始测量，测量数据以图形（趋势图）显示。 

- 当达到报警限值时，会触发声音报警信号。 

2. 退出测量：[ ]。 

3. 确认信息：[OK]（确认）。 
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选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）  → A-Thresh.（报警阀值）：打开报警限

值菜单。 
Pos：73 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 CO2-Umgebung @ 6\mod_1279194467663_79.doc @ 66419 @  
 

6.2.13. 二氧化碳环境浓度 
✓ 必须连接环境二氧化碳浓度探针（0632 1240）。 

 

 
为了获得正确的测量读数，必须输入主导的绝对压力。这可

以直接输入（绝对压力），或输入海拔和大气压（大气压

力）自动计算而得。 
  

调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ CO2 
Ambient（二氧化碳环境浓度） → [OK]（确认）。   

进行测量： 

1.  选择参数 → [Edit]（编辑）。 

2.  输入数值。[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK]（[确
认]）。 

3.  开始测量：[ ]。 

4.  退出测量：[ ]。 

- 显示二氧化碳环境浓度数值。 
选项： 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Alarm Limit（报警限值）：打开报警限

值菜单。 

> [Options]（[选项]） → Edit（编辑）： 可以编辑可调节参数的

数值。 

> [Options]（[选项]） → Readings Display（读数显示）：（此

功能在测量期间不可用）：打开读数显示菜单。 
Pos：74 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Feuerungsautomat @ 6\mod_1279197122511_79.doc @ 66451 @   
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6.2.14. 自动化炉 
 
 

使用自动化炉用的读取适配器（0554 1206），可以从兼容的自动化

炉中读取状态信息和故障报文，也请参见读取适配器的相关文件。

可以读取的数据的范围取决于自动化炉的类型。 

调用功能： 

1.  将读取适配器与仪器（PS2 接口）和自动化炉相连接（如有必

要，使用适配环）。 

2.  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ Automatic 
Furnace（自动化炉） → [OK]（确认）。 

- 从自动化炉中读取数据。根据自动化炉种类的不同，至少每 30
秒钟更新一次数据。 

 

 
数据和烟气测量的测量结果一起，保存在一份测量报告中，

或传输到笔记本电脑 / 电脑上。 

读取当前状态数据： 

当予自动化炉建立连接之后，即可显示当前的数据。以图表的形

式，显示如下数据： 

组建 状态开启 状态关闭 

空气控制器   
电动机   
阀门 1   
阀门 2   
火焰   
点火器   
燃油预热器   

选项 

> [Options]（[选项]） → Clipboard（剪贴板）：数据保存到剪贴

板中。 

> [Options]（[选项]） → Save（保存）：读数保存在记录中。 

> [Options]（[选项]） → Adapter Information（适配器信息）：

显示读取适配器的型号和版本。 
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> [Options]（[选项]） → Identification（识别）：有关自动化炉

的制造商的型号的信息。 

> [Options]（[选项]） → Statistics（统计）：显示错误统计。 
 

 
自动化炉配备有循环缓冲内存：当错误记录充满后，即会擦

除先前的错误信息。在错误列表中，最后发生的故障处于第

一位。 
 

> [Options]（[选项]） → Fault（故障）：显示故障。 
Pos：75 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Gasleitungsprüfungen @ 6\mod_1279199318613_79.doc @ 66483 @  
 

6.2.15. 燃气管路测试  
调用功能： 

>  [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ Gas Pipe 
Tests（燃气管路测试） → [OK]（确认）。  

6.2.15.1. 气密性试验 1  
 

 
按照 DVGW-TRGI 2008 的 G600 工作表，对燃气管路进行

泄漏测试。 

泄漏测试（使用空气或惰性气体，例如二氧化碳或氮气）用

于新布设好的管路或经过修补的管路的验收测试。测试在管

道（包括紧固件）上进行，而不测试燃气设备和相关的控制

和安全装置。此测试中，必须将管路加压到 150 mbar，而

且此压力必须由此保持稳定 10 分钟。  
 

> 将压力测试套件（0554 1213）的连接插头插入烟气插槽中，并

并轻轻将其逆时针旋转，从而锁定（卡口式锁）。 

进行测量： 

✓ 仪器的压力插槽必须无连接（即未加压，未封闭）。 

1. Tightness Test 1（气密性试验 1） → [OK]（确认）。 

- 压力归零。 

2. 选择参数：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

3. 设定参数或输入数值：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK] 
（[确认]）。 
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4. 对系统加压。 

5. 开始测量：[ ]。 

- 进入稳定阶段。而后自动开始测试阶段。 

> 稳定阶段结束，及早测量：[Next]（[下一步]）。 
  

- 测量完成后，显示读数。 

6.2.15.2. 气密性试验 2 
 

 
• 试验按照 DVGW-TRGI 2008 的 G624 工作表实施。 

• 必须严格输入绝对压力（与场所相关的参数），以便获

得正确的读数。若绝对压力值未知，则推荐使用 966hPa
这一数值（对应 1013 hPa 的大气压力，海拔 400
米）。要输入数值： 

> [ ] → Measurements（测量） → [OK]（确认）→ 
Gas Pipe Tests（燃气管路测试） → [OK]（确认）→ 
[Tightness Test 2]（[气密性试验 2]） → [Fold./Meas.]
（[文件夹/测量]） → [Options]（[选项]） → Edit 
Location（编辑测量场所）。 

  
 

> 将压力测试套件（0554 1213）的连接插头插入烟气插槽中，并

并轻轻将其逆时针旋转，从而锁定（卡口式锁）。 

进行测量： 
 

✓ 仪器的压力插槽必须无连接（即未加压，未封闭）。 

1. Tightness Test 2（气密性试验 2） → [OK]（确认）。 

2. 选择参数：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

3. 设定参数或输入数值：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK] 
（[确认]）。 

 

 
可以输入三种直径和三种管长，这些数据随后用于计算三个

分容积。管道容积有这三个分容积相加而成。  
  
 

4. [measurement]（[测量]）。 

- 压力归零。 

5. 对系统加压 

6. 开始测量：[ ]。 

- 进入稳定阶段。而后自动开始测试阶段。 
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> 稳定阶段结束，及早测量：[Next]（[下一步]）。 
 

- 测量完成后，显示读数和气密性试验 2 的结果。 

7. [Edit]（[编辑]） → 选择结果：[▲]、[▼] → [OK]（确认）。 

6.2.15.3. 通过测试 
> 将压力测试套件（0554 1213）的连接插头插入烟气插槽中，并

并轻轻将其逆时针旋转，从而锁定（卡口式锁）。 

进行测量： 
 

✓ 仪器的压力插槽必须无连接（即未加压，未封闭）。 

1. Let By Test（通过测试）  → [OK]（确认）。 

- 压力归零。 

2. 选择参数：[▲]、[▼] → [Edit]（[编辑]）。 

3. 设定参数或输入数值：[▲]、[▼]，并部分使用[◄]、[►]→ [OK] 
（[确认]）。 

 
 

4. 对系统加压。 

5. 开始测量：[ ]。 

- 进入稳定阶段。而后自动开始测试阶段。 

> 稳定阶段结束，及早测量：[Next]（[下一步]）。 
 

- 测量完成后，显示读数和通过测试的结果。 

6. [Edit]（[编辑]） → 选择测试结果：[▲]、[▼] → [OK]（确

认）。 

6.2.15.4. 泄漏检测 
在燃气泄漏检测中，不进行任何测量，而是进行燃气检测。 

✓ 必须连接燃气泄漏检测探针（0632 3330）。 
 

 
必须查阅随燃气泄漏检测探针一起提供的文档。 

 

调用功能： 

> Leak Detection（泄漏检测） → [OK]（确认）。 

进行检测： 

> 设定需要检测的气体类型，并按照燃气泄漏检测探针文档中所

述，进行燃气检测。 
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1. 开始检测：[ ]。 

- 显示燃气浓度，若超过限值会发出报警信号。 

选项： 

> [Options]（[选项]）→ Show Graphic（图形显示）：读数以线

状图形式显示。 

> [Options]（[选项]） → Alarm Limit（报警限值）：（此功能测

量期间不可用）调整报警限值。 

> [Options]（[选项]） → Alarm Signal（报警信号）：（此功能

测量期间不可用）：关闭/启动报警信号。 

> [Options]（[选项]） → Zeroing Probe（探针归零）： 实施归

零。 

2. 结束检测：[ ]。 
Pos：76 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Überschrift Daten übertragen @ 6\mod_1279258550805_79.doc @ 66583 @ 2  

6.3. 传输数据 
Pos：77 /TD/Produkt verwenden/testo 330/testo 330 Daten übertragen @ 6\mod_1279258680964_79.doc @ 66614 @   

6.3.1. 报告打印机 
为了能通过红外接口或蓝牙接口将数据传输到德图报告打印机上，

必须激活打印机，参见第错误！未定义书签。页上的《打印机》章

节。 

按下[Print]（[打印]）或[ ]，开始打印数据。只有当可以打印时，

此功能才可以使用。 

6.3.2. 电脑 / 笔记本电脑 
可以通过 USB、红外或蓝牙

®
，将数据传输到电脑上。  

可以通过红外或蓝牙
®
，将数据传输到笔记本电脑上。 

您也可参阅随同软件一起提供的文档。 
Pos：78 /TD/Überschriften/7. Produkt instand halten @ 0\mod_1173789831362_79.doc @ 397 @ 1 
 



7  产品的维护 

60 

7 产品的维护 
Pos：79 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330 Instandhaltung_Messgerät reinigen @ 6\mod_1279260289656_79.doc @ 66679 @   

7.1. 清洁测量仪器 
> 若测量仪器的外壳弄脏，使用湿布进行清洁。不得使用任何腐蚀

性清洁剂或溶剂！可以使用温和的家用清洁剂和肥皂水。 
Pos：80 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330 Instandhaltung_Sensoren wechseln @ 6\mod_1279260591098_79.doc @ 66711 @  
 

7.2. 更换传感器 

 
必须在没有配备传感器的插槽中插入挡块（0192 1552）。

使用过的传感器必须作为有害垃圾进行处置！ 
  
 

✓ 必须关闭仪器。 

1. 将测量仪器面朝下放置。 

2. 拆下维修盖板：使用食指和拇指，在标记（箭头）处拿住维修盖

板，并轻轻按下，折起，然后将其拆下。 

3. 从存在故障的传感器/桥架上拔下软管接头。 

4. 从插槽上取下存在故障的传感器/桥架 

> 对于一氧化氮传感器：取下辅助电路板。 

 
 

 

 
只有在即将安装之前，方才能拆下辅助电路板。辅助电

路板从传感器上拆下的时间不得超过 15 分钟。 
 

5. 在插槽中安装新的传感器 / 新的桥架。 

6. 将软管插到传感器 / 桥架上。 

7. 盖上传感器盖板，并固定到位。 
 

 
更换氧气传感器后，在再次使用仪器之间应等待 60 分钟的

均衡阶段。 

在改装传感器时，必须启用关联的测量参数和单位。参见第

错误！未定义书签。页上的《读数显示》章节。 
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7.3. 重新校准 / 调整传感器 
参见第39页上的《传感器设定》章节。  

Pos：81 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330 Instandhaltung_Zusatzfilter wechseln @ 6\mod_1279261725966_79.doc @ 66743 @  
 

7.4. 更换附加过滤器 
若烟气探针中的颗粒过滤器发生问题，附加过滤器能提供额外的保

护。测量仪器在正常使用情况下，附加过滤器很少受到污染。 

> 定期检查附加过滤器（目视检查）是否存在污染，如有必要进行

更换。 
 

 
 

1. 将测量仪器面朝下放置。 

2. 拆下维修盖板：使用食指和拇指，在标记（箭头）处拿住维修盖

板，，并轻轻按下，折起，然后将其拆下。 

3. 从软管接头上取下附加过滤器。 

4 将新的过滤器（0133 0010）插入软管接头中。 

5. 盖上传感器盖板，并固定到位。 
Pos：82 /TD/Produkt instand halten/testo 350 neu/testo 350 Instandhaltung Abgassonde reinigen @ 6\mod_1270039302035_79.doc @ 60667 @  
 

7.5. 清洁模块化烟气探针 
✓  在清洁烟气探针之前，将探针从测量仪器上拆下。  

1.  按下探针手柄上的按键，松开探针固定器，随后拆下探针模块。 
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2. 用压缩空气吹扫探针模块和探针手柄中的烟道（参见图示）。不

得使用刷子！ 

3. 将新的探针模块安装到探针手柄上，并固定到位。 
Pos：83 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330 Sondenmodul wechseln @ 6\mod_1279263131873_79.doc @ 66807 @  
 

7.6. 更换探针模块 
✓  在清洁烟气探针之前，将探针从测量仪器上拆下。 

 

 
 

1.  按下探针手柄上的按键，松开探针固定器，随后拆下探针模块。 

2. 将新的探针模块安装到探针手柄上，并固定到位。 
Pos：84 /TD/Produkt instand halten/testo 350 neu/testo 350_Instandhaltung  Thermoelement wechseln @ 6\mod_1270039469873_79.doc @ 60729 @   

7.7. 更换热电偶 
1. 按下探针手柄上的按键，松开探针固定器，随后拆下探针模块。 

 

 
 

2.  使用螺丝刀，从热电偶插槽中松开热电偶插接头，随后将热电偶

从套管上拔出。 
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3. 将新的热电偶插到套管上，直至接头卡紧到位。 

4.  将新的探针模块安装到探针手柄上，并固定到位。 
Pos：85 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330_Instandhaltung Kondensatbehälter @ 6\mod_1279263636301_79.doc @ 66871 @  
 

7.8. 冷凝液槽 
冷凝液收集器的液位可以从冷凝液收集器的标记处读取。若冷凝液

收集器的液位达到 90%，即会发出一条警告报文（ ，红灯闪

烁）。冷凝液收集器的液位可以从冷凝液收集器的标记处读取。 

排空凝液收集器 
 

 
冷凝液含有少量酸的混合物。应避免接触皮肤。应确保冷凝

液不溢出外壳。 
 
  

 注意

冷凝液进入燃气气路。 

损坏传感器和烟气泵！ 

> 烟气泵运转期间不要排空凝液收集器。 
 

 
 
 

 
 

1. 松开冷凝液收集器，将其从测量盒中垂直拉出。 

2. 打开冷凝液收集器上的冷凝液排液口：拔出大约 5 毫米。 

 
 

3. 将冷凝液倒入水槽中。 

4. 用布擦去冷凝液排液口上残余的液滴，随后关上冷凝液排液口。 
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冷凝液排液口必须完全关闭（直至标记处），否则可能导致

漏气而出现测量错误。 
 
Pos：86 /TD/Produkt instand halten/testo 330/testo 330 Instandhaltung Partikelfilter prüfen @ 6\mod_1279265518333_79.doc @ 66943 @   

7.9. 检查 / 更换颗粒过滤器 
检查颗粒过滤器： 

定期检查模块化烟气探针上的颗粒过滤器是否收到污染：通过过滤

仓上的小窗进行目视检查。 

若存在污染迹象，则更换过滤器。 

更换颗粒过滤器： 
 

 
过滤仓可能带有冷凝液。 

  

 
 

1. 打开过滤仓：轻轻逆时针旋转。 
 

2. 拆下过滤板，并更换成新的（0554 3385）。 
 

3. 盖上过滤仓，并锁紧。轻轻顺时针旋转。 
Pos：87 /TD/Überschriften/8. Tipps und Hilfe @ 0\mod_1173789887985_79.doc @ 406 @ 1  
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Pos：90 /TD/Überschriften/8.2 Zubehör und Ersatzteile @ 0\mod_1177402058734_79.doc @ 1102 @ 2 
 

8.2. 附件和备件 
Pos：91 /TD/Tipps und Hilfe/Zubehör und Ersatzteile/testo 330 Zuberhör_Ersatzteile @ 6\mod_1279267635925_79.doc @ 67007 @ 555555555 
 

打印机 
 

说明 货号 

红外高速打印机 0554 0549 

蓝牙
®
打印机，包含充电电池和充电器 0554 0553 

打印机用备用热敏纸（6 卷） 0554 0568 

模块化烟气探针 
 

说明 货号 

模块化烟气探针，180 毫米，500 ℃, 热电偶长度 ：
0.5 毫米，套管直径：8mm 

0600 9760 

模块化烟气探针，300 毫米，500 ℃, 热电偶长度 ：
0.5 毫米，套管直径：8 毫米 

0600 9761 

模块化烟气探针，180 毫米，500 ℃， 热电偶长度： 
0.5 毫米，套管直径：6 毫米 

0600 9762 

模块化烟气探针，300 毫米，500 ℃， 热电偶长度： 
0.5 毫米，套管直径：6 毫米 

0600 9763 

可弯曲烟气探针，长度：330 毫米，最高温度 Tmax. 
180 ℃，短期可承受 200 ℃，最大弯曲范围：90°，
用于在难以到达的场所进行测量 

0600 9764 

探针模块 / 模块化烟气探针用附件 
 

说明 货号 

探针套管，180 毫米，500 ℃，热电偶长度 0.5 毫

米，套管直径：8 毫米 
0554 9760 

探针套管，300 毫米，500 ℃，热电偶长度 0.5 毫

米，套管直径：8 毫米 
0554 9761 

探针套管，180 毫米，500 ℃，热电偶长度 0.5 毫

米，套管直径：6 毫米 
0554 9762 

探针套管，300 毫米，500 ℃，热电偶长度 0.5 毫

米，套管直径：6 毫米 
0554 9763 
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说明 货号 

探针套管，300 毫米，1，000 ℃，热电偶长度 1.0 毫

米，套管直径：6 毫米 
0554 8764 

探针套管，700 毫米，1，000 ℃，热电偶长度 1.0 毫

米，套管直径：6 毫米 
0554 8765 

备用热电偶，用于模块 0554 9760、0554 9762 0430 9760 

备用热电偶，用于模块 0554 9761、0554 9763 0430 9761 

备用热电偶，用于模块 0554 8764 0430 8764 

备用热电偶，用于模块 0554 8765 0430 8765 

固定锥，8 毫米，钢制 0554 3330 

固定锥，6 毫米，钢制 0554 3329 

多孔套管，长度：300 毫米，直径 Ø 8 毫米，用于检

测一氧化碳平均值 
0554 5762 

多孔套管，长度：180 毫米，直径 Ø 8 毫米，用于检

测一氧化碳平均值 
0554 5763 

可弯曲套管模块 0554 9764 

延长软管， 2.8 米，探针 – 仪器延长线 0554 1202 

颗粒过滤器，10 件 0554 3385 

温度传感器 
 

说明 货号 

环境空气温度（AT）探针，300 毫米 0600 9791 

环境空气温度（AT）探针，190 毫米 0600 9787 

环境空气温度（AT）探针，60 毫米 0600 9797 

管道探针 0600 4593 

表面探针（带角度） 0604 0994 

快速反应表面探针 0604 0194 

微型环境空气探针 0600 3692 
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其他探针 / 传感器 
 

说明 货号 

氧气环缝探针 0632 1260 

燃气泄漏探针 0632 3330 

一氧化碳环境浓度探针 0632 3331 

二氧化碳环境浓度探针（不含连接电缆） 0632 1240 

二氧化碳环境浓度探针用连接电缆，1.5 m 0430 0143 

燃气压力测量套件：抽气气路适配器，硅橡胶管： 4 
毫米 / 6 毫米，减缩锥形 

0554 1203 

温差测量套件，2 管管道探针，适配器 0554 1204 

烟度计，含油、烟灰板，用于测量烟气中的烟灰 0554 0307 

改型传感器 
 

说明 货号 

一氧化氮改型传感器 0554 2151 

COlow 改型传感器 0554 2103 

备用传感器 
 

说明 货号 

氧气传感器 0393 0002 

氧气传感器 0393 0051 

氢气补偿型氧气传感器 0393 0101 

COlow 传感器 0393 0103 

一氧化氮传感器 0393 0151 

系统箱 

基础系统箱，双层设计，用于仪器、探针和其他附件 0516 3331 

基础系统箱，用于仪器、探针和其他附件 0516 3330 
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系统箱，带有工具袋，不含工具，可快速固定在基础

系统箱上 
0516 0329 

通用系统箱，不含隔舱，可快速固定在基础系统箱上 0516 0331 

仪器箱（皮制），配备隔舱，用于仪器和附件 0516 0303 

其他附件

说明 货号 

电源 0554 1096 

充电器，带备用充电电池 0554 1103 

备用充电电池 0515 0107 

自动化炉用读取适配器 0554 1206 

仪器 / 电脑用连接电缆 0449 0047 

Easyheat 软件（电脑设定软件） 0554 3332 

Easyheat 软件和 Easyheat 移动版软件的完整版本

（电脑设定软件和使用视窗系统的笔记本电脑用软

件） 

0554 1210 

升级版 Easyheat 移动版软件（使用视窗系统的笔记

本电脑用软件） 
0554 1211 

附加过滤器 0133 0010 

抽力测量套装 0554 3150 

精密压力测量探针 0638 0330 

毛细软管套件 0554 1215 

打印纸、纸张、条形码标签等用的粘贴标贴（x50） 0554 0116 

仪器清洁剂（100 ml） 0554 1207 

燃气管路测试用压力测试套件 0554 1213 

直皮托管 0635 2050 

ISO 燃气校准证书 0520 0003 
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